

出国留学不单单是为了增长知识,在很多方面都会获得收益,比如:个人素质、社会能力和专业教育等。随着出国留学人数的猛增,困扰学生和家长的留学问题也不断出现。近日,记者走访了郑州几家大型留学服务机构,就当前家长和学子关注的留学相关信息进行了采访,以期对打算出国留学的学生提供一些参考。

晚报记者 唐善普 张国庆/文 张国庆/图

出国留学,你还需要了解哪些?



马来西亚林登学院阿里博士在中国学生专用的英文教室内,给国际教育交流考察访问团上了一堂英文教学演示课。

先上预科有助于适应国外学习生活

当前很多机构在开办留学预科,预科是在国内的学校学习一些课程,然后再到国外去留学。对一些与国外的学校联合开设的预科,郑州大学应用科技学院国际教育中心负责人李河建议家长考生,要对预科的学习情况做一些了解,其中包括预科选用教材、收费情况、师资情况等。

另外,还要考察学校办学审批程序是否完备,再看外方合作学校或机构是否有办学发证的合法性,参加学习的学生是否能够完成国外院校的课程并通过考试。除此之外,还要考察授课的教师以及国外大学对教学活动的质量管理和监控是否可以保证等。

近年来,出国留学逐渐呈低龄化趋势,不少家长在孩子读高中,甚至初中的时候就将其送往国外,以期能够让他们更早地接受

国外的教育。虽然低龄留学在语言学习等方面有较明显优势,但其负面影响也不容小觑。就政策而言,政府不鼓励18岁以下学生出国留学。因为不满18岁的低龄学生出国留学过程中会出现很多问题,包括学生的自学能力、自制能力、生活能力、安全意识等,哪一方面出问题都会带来严重的后果。对此李河提醒有意送孩子出国的家长,一定要考虑孩子自身的学习能力以及独立生活能力,不要盲目出国留学。

是否出国留学需综合考虑

河南国际交流协会留学专家翟曜说,送孩子出国留学的目的是培养孩子的能力,学到真正的本领。起决定作用的是你选择的国家、学校和专业是否适合孩子的学习,而不是这个国家、学校或者专业的费用是否最低。在国内念

大学还是到国外留学读大学要因人而异,因而而异。为此,翟曜提供了一些建议供家长和考生参考。

首先,无论你是不是参加高考,你都要考虑为什么要出国留学,留学之后要做什么?有的学生一直在国外呆了八九年还什么文凭都拿不到,到最后学无所成。这就是因为他们在出国留学前并没有考虑好出国留学到底是为了什么。

其次是高考如果不理想,是不是通过留学就可以改变你的命运?这个问题要从两方面来看。有一些孩子可能觉得国内的教学方式、方法不太适应,想换一种学习教育模式。但是,对于这些考生,应考虑是否具备较强的适应能力,到国外能不能适应当地的生活、教育环境。接受国内的预科学习和适应性锻炼,之后再去做选择是否出国留学。

第一批学生已开学,第二批名额征集中 带着梦想去留学

2+2 出国留学、马来西亚预科留学项目招生说明会 8月9日上午9:30,郑州大学老校区14号楼

留学是一种投资,而任何投资都是讲求回报的。随着我国整体经济的蓬勃发展,越来越多的家长选择把孩子送到国外去读书。近十年来,许多家长达到了自己的目的,就是确实让自己的孩子出国读书了。但是,仔细观察我们可以发现,很多学生能够顺利修完学业,同时也有相当一部分学生无法完成学业。半路回国的、被迫转学的、在外滞留的等,显然这样的结果是家长们不愿意看见的,也是不能够接受的。

为什么会呈现截然不同的两种结果呢?事实告诉我们,很多家长包括学生对于留学的目的太不清晰,甚至是有追风的嫌疑或者说盲目。相当一部分家长和学生不能准确地表达自

己的留学目的,这就为孩子出国后的学习、生活留下了隐患。就好像现实生活中要有大目标和小目标一样。成功的人士大多是有清晰目标的。成功的留学也需要。经过调查,27%的人没有目标,60%的人目标模糊,10%的人有清晰的小目标,3%的人有自己的长期目标。

那么,留学的目的或者说目标到底是什么呢?很多家长对此感到困惑。其实,留学的目的无非有这几个:为了获得一个含金量高的学历(求知型的);为了将来能够移民在他国生活(移民性的);学成归来在国内能有个好的工作及出去开阔眼界,将来打理家族生意等,当然也有这几类相互组合型的。这些目的没有标准

意义上的对和错,只有是否完善和完美的区别,是否能够为你人生的大目标服务。比如说,如果你将来要成为一个伟大的学者,那么求知型的留学就没有错,就要做一个严谨的求知型的留学计划;如果你喜欢在多国间自由出行,那么移民型的留学也没有错,只是要选择更容易获得移民条件的留学计划就可以了,当然也可以相互包容,同时存在。不管怎样,任何时候家长或学生选择留学切忌盲目。

客观地说,出国留学对每个人乃至每个家庭都是一个重大决定。在做这个决定前应该多问自己几个为什么:我为什么要出国?我期望从留学中得到什么?我为留学将要付出的代价

值得吗?现在我合适留学吗……

为了明确自己的留学目标,在对国外相对陌生的情况下,学生和家寻找一个负责的专业人士做一次测评或根据自己的经济基础和孩子的综合素质进行专业咨询是很必要的。据了解,目前郑州市类似这样的机构有数十家之多,有意送孩子出国留学的家长,可就近或到郑州大学应用科技学院国际教育中心进行咨询。

善普 国庆

咨询电话:67767617 67767176

地址:郑州市大学路75号郑州大学14号楼215室

详情请登录:www.zzedu.org

较真儿女孩中考五科满分

在今年中招考试中,郑州四十二中毕业生李鑫取得了总分653分的优异成绩,其中5个科目为满分。该校老师谈及她中考成功的秘诀,都将原因归结为孩子干啥事都喜欢较真儿,凡事都有股子打破沙锅问到底的劲头

郑州四十二中在课堂教学模式改革中,重视把学习时间和自主权还给学生,重点培养学生的自主探究精神和创新意识。李鑫的班主任、全国优秀教师刘炳英说,李鑫很有探究精神,每次试卷中遇到难题,她总是自己探究、钻研,别人都不会的她也能做出来。“在九年级第一次质量预测和第二次质量预测时,李鑫距满分总是只差几分,但她从不满足于现状。”

她的物理老师王巧玲认为,李鑫悟性很好、善于理解。在今年考试实验的情况下,她每次都耐心细致地做完实验。“她平时在外面也没报什么班,但是每次都考得很好。”她的历史老师李留云说,李鑫学习很踏实,并且很注



意学习方法。遇到问题,具有打破沙锅问到底的精神。平时做作业非常认真,每次都能保质保量完成。

正是有了这些优秀的教师,才让李鑫考出了这样的好成绩:数学120分,物理50分,化学70分,历史50分,实验15分。目前,刚刚经历过中招考试洗礼的李鑫已为自己定下了新的目标——北京大学。高兵

把每个学生当尖子生培养

一些教育人士认为:大班的“一刀切”、“大锅饭”式教学方式,不能根据每个学生的特点进行针对性的辅导,好多学生在课堂上无法跟上老师的节奏,这样孩子的成绩就会越来越差,家长们就不得不给孩子找课外辅导班补课。

把每个学生当尖子生培养

正是因为众多学生迫切需要个性化辅导,近年来,学大教育开创了1对1个性化辅导,在家长中间引起极大的轰动。

学大教育1对1个性化辅导,就像私人教练、私人医生,对一个孩子制定一套方案,一个孩子配备一个教师团队,针对性极强,让孩子的学习方法、学习习惯、学习能力全面提升。

这种辅导的优势是:老师和学生进行充分的沟通和互动,老师用百分之百的精力全程辅

导一个学生,学生的问题很快得以解决。老师也更清楚学生的进步情况和阻碍学习的因素,有效提高学生自我管理和自我学习的能力,成绩得以快速突破。

让孩子过一个精彩的暑假

作为国内最大的1对1个性化课外辅导连锁机构,学大教育推出了“暑假133大提升计划”和丰富多彩的特色课程,如快速阅读班、作文班、小学系列、初中系列、高中系列的各年级的全科班等。给每个学生制定专属的学习计划,分析各年级主要学习科目的关键概念和解题方法,使新旧学期的知识点顺利衔接。更能培养其5种习惯、7种能力,最大程度地挖掘孩子的学习潜能、激发学习兴趣,短期内提高成绩,为学生轻松减负不减分。郭新永

刘爱军英语学习法

方法是解决问题的思路。它越简单越有效,其价值也越大。刘爱军英语学习法,符合学习规律、注重标准化学学习、纠错能力强。使用后,学生偷不了懒、会主动记忆、注意力高度集中、问问题积极、同步提高英语写作水平。能够帮助学

生把英语学好、学完美。新华书店大学路店,书城南区26号、东区8号有售
报名体验及招商电话:65535396
地址:大学路和陇海路交叉口富丽大厦511室

教育资讯

新概念英语大赛河南决赛 我省12名选手成功晋级

为期1天的全国新概念英语大赛河南省决赛昨天在郑州圆满落幕,我省有A、B、C、D 4个小组的12名选手成功晋级,本月14日他们参加全国总决赛。

本次大赛由国家外研社主办,河南赛区有

郑州睿源外语学校承办。决赛分为自我介绍、背诵课文、角色扮演、才艺展示等多个环节。数以万计的英语学习爱好者参与,成年人和小学生同台“竞技”。

靳红磊

AP考试中国学生超美国 3分以上比例达到95%

2009年5月,北京市二十一世纪实验学校AP国际高中高三学生参加全球统一的AP(即美国大学先修课程)考试,成绩大幅超过美国本土学生。美国本土学校历年来AP考试成绩在3分以上的比例均不超过30%,而该校3分以上比例达到95%,其中满分5分的成绩更是占到了40%;三分以上的成绩不但使学生在激烈

的角逐中拿到国际名牌大学的录取通知书,而且可以凭此成绩在大学冲抵学分、免修、跳级并获得奖学金。

考出了这样的成绩,优秀的师资、合理的课程设置和多年的办学经验是关键因素。目前,二十一世纪学校AP高中2009年招生正在进行中。

晚报记者 李正兵

新智教育老师贾晓霞 喜获记忆挑战冠军

昨日,新智教育的老师贾晓霞拿到从上海大世界吉尼斯总部颁发的大世界吉尼斯之最证书。在挑战记忆100个随机灯泡亮灭顺序项目中,贾晓霞以42.75秒的成绩刷新该项世界纪录。

据介绍,此项目属于符号记忆且无任何意

义,是难度最大的记忆挑战项目,此前该项目纪录是63秒。正如世界脑力锦标赛的发起人托尼巴赞先生所说:未来的世界记忆冠军一定出现在中国。贾晓霞说,平常她记忆30多秒就可以完成,由于挑战时心情比较紧张,并没有更好发挥。

晚报记者 李娟